

منهای فوتبال

کوتاه نمی آیم و برای طلا

خواهم جنگید

ملی‌پوش وشو باتوان ایران گفت: دوست دارم در بازی‌های آسیایی پیش رو در زاین بهترین مقام را کسب کنم، هدفم طلا است و به چیزی جز مدال طلا فکر نمی‌کنم.

سهیلا منصوریان، ملی‌پوش وشو ایران در گفت‌وگو بافارس در خصوص کسب‌مقام نایب‌قهرمانی در مسابقات جام جهانی ساندا اظهار داشت: افرادی که در مسابقات جهانی عناوین اول تا سوم را کسب می‌کنند به جام جهانی راه می‌یابند، مسابقات جهانی در آمریکا برگزار شد و ما برای حضور در جام جهانی کسب سهمیه کردیم. او افزود: سطح مسابقات ۱۰۰ درصد بالاتر چون برترین‌های هر وزن در این رقابت‌ها حضور داشتند تا آمادگی خود را محک بزنند.منصوریان تصریح کرد: خیلی تلاش کردم مدالی که کسب می‌کنم خوش‌رنگ‌ترین مدال باشد، دوست داشتم مدال طلا را در نخستین روزهای سال ۱۴۰۴ به‌عنوان یک عیدی کوچک به مردم تقدیم کنم، این اتفاق رخ نداد؛ اما من کوتاه نمی‌آیم. ملی‌پوش وشو ایران گفت: خواهرم شهرپانو می‌گوید من آدمی هستم که اگر اتفاقی بر خلاف میل، رقم بخورد از همان روز برای جبران حرکت خواهم کرد چیزی به نام ای کاش وجود ندارد، اگر از همین حالا شروع کنیم همه چیز قابل‌جبران است. او ادامه داد: برنامه هدفمند برای بازی‌های آسیایی دارم، به همین دلیل سعی کردم در جام جهانی در وزن ۶۰ کیلو مسابقه دهم؛ ۱۰ روز دیگر وارد چین خواهم شد تا تمرینات خود را با تیم ملی چین آغاز کنم و آماده مسابقات جهانی شوم.منصوریان بیان کرد: دوست دارم در بازی‌های آسیایی پیش رو در زاین بهترین مقام را کسب کنم، خاطرنشان کرد: هدفم طلا است و به چیزی جز مدال طلا فکر نمی‌کنم. ملی‌پوش وشو گفت: امیدوارم اتفاقات خوبی رخ دهد و در مردم را شاد کنیم؛ چینی‌ها میزبانی‌های خوبی را دارند، یک دهکده به سبک فرانسوی برای این مسابقات در نظر گرفته شده بود، امکانات عالی در این دهکده فراهم است؛ اما من خاطرات خوبی از آن ندارم؛ چون هر بار که در این محل مسابقه دلم به مدال نقره دست یافتم. او افزود: وقتی ورزشکاری سال‌ها تلاش می‌کند تاویج کسب کند و اتفاقاتی رخ می‌دهد که مانع از کسب بهترین مقام می‌شود اندک‌اندک است. منصوریان با اشاره به این که وشو رشته‌ای است که کشورهای آسیای شرقی در آن قوی‌تر هستند گفت: چین، ویتنام، فیلیپین و چین‌تایپه تیم‌های قدرتمندی هستند، البته به‌تازگی کشورهای اروپایی نیز عملکرد خوبی از خود به نمایش گذاشته‌اند، برای مثال بسیرای ژوززشکاران ایتالیا مدال طلا کسب کردند. ملی‌پوش وشو گفت: احتمال این که در سال‌های آینده رقابت سنگینی با اروپایی‌ها داشته باشیم زیاد است، دلیل آن هم استفاده از مربیان چینی و ایرانی است، حتی فیلیپین از مربیان ایرانی استفاده می‌کند. او در خصوص کسب عنوان قهرمانی لیگ برتر همراه با سپاهان گفت: یک ماه و نیم گذشته مسابقات لیگ برتر بود که من در وزن ۷۰ کیلوگرم برای سپاهان به میدان رفتم و برای هشتمین سال پیاپی قهرمان شدیم.منصوریان گفت: باسرمیگرایی الهه منصوریان و حضور شهرپانو منصوریان در کادر فنی یک تیم یکدست بودیم، همه به یکدیگر کمک کردیم تا بتوانیم یک نتیجه خیلی خوب کسب کنیم. ملی‌پوش وشو در پایان گفت: سپاهان تیمی بومی داشت، سطح مسابقات بالا بود و ملی‌پوشان با یکدیگر به رقابت می‌پرداختند و برای آمادگی ما قبل از مسابقات جام‌جهانی مفید بود.

انصراف والیبال نشسته ایران از حضور در مسابقات قهرمانی آسیا
تیم ملی والیبال نشسته مردان ایران از حضور در رقابت‌های قهرمانی آسیا-اقیانوسیه انصراف داد.
به گزارش تسنیم، رقابت‌های والیبال نشسته قهرمانی آسیا – اقیانوسیه به‌عنوان مهم‌ترین رویداد این رشته در سطح قاره کهن، قرار است روزهای ۱۹ تا ۲۹ خردادماه در دو بخش مردان و بانوان به میزبانی شهر هانگژو در کشور چین برگزار شود. برگزاری این رقابت‌های در حالی است که از کشورمان فقط تیم ملی بانوان اعزام می‌شود و خبری از اعزام تیم مردان نخواهد بود؛ تیمی که در ادوار گذشته عناوین قهرمانی را به خود اختصاص داده بود.
جلیل کوهپایه‌زاده رئیس فدراسیون جایتازان و توان‌یابان درباره عدم حضور تیم ملی مردان به خبرنگار تسنیم که روی تیمی که برای اعزام مدنظر داشتیم و در واقع از نفرات جدید تشکیل شده بود، آماده نیست و نمی‌خواهیم یک تیم ناهماه را اعزام کنیم، هدف ما این است که تیمی با پایه سنی مورد نظرمان اعزام شود و باتوجه‌عدم آمادگی کامل و مطلوب این تیم، از شرکت در مسابقات قهرمانی آسیا انصراف دادیم، ضمن اینکه تیم اول هم آماده نیست.

رئیس فدراسیون جایتازان و توان‌یابان ادامه داد: ما این اعتقاد را داریم که یا نباید شرکت کنیم، یا اگر شرکت می‌کنیم، قهرمان شویم. رقابت‌های قهرمانی آسیا ارزش فنی خاصی برای تیم ملی ایران ندارد و ما فقط یک حرفخ یه‌نام قزاقستان در آن داریم که به دنبال آن هستیم که در چهارچوب برنامه تدارکاتی، با این حرفخ رقابت کنیم و تیم‌های اول و دوم کشورمان آماده شوند. کوهپایه‌زاده گفت: برنامه ما برگزاری مسابقات تدارکاتی با حضور تیم‌های روسیه و قزاقستان است تا با حضور آنها بتوانیم هر دو تیم کشورمان، به‌ویژه تیم دوم را که آماده حضور در بازی‌های پارآسیایی ۲۰۲۶ تاگایو می‌شود، با انجام دیدارهای تدارکاتی خود به سطح خوبی از آمادگی برسانیم.

او عنوان کرد: تیم ملی اول ایران، قوی‌ترین تیم دنیاست و بازی با این تیم در قالب دیدارهای تدارکاتی و همچنین رویارویی با قزاقستان و روسیه، می‌تواند برنامه خوبی برای تیم دوم کشورمان باشد.



امین‌حسین خانی

ذوب‌آهن در پایان هفته بیست و ششم لیگ برتر در حالی بر جایگاه هفتم تکیه زده که با مشکلات پرشماری دست‌وپنجه نرم می‌کند. مشکلاتی همچون پرداخت‌های عقب‌افتاده کادر فنی و بازیکنان و البته تغییر مدیریت فنی و اشتباهات عجیب داوری نیز به ضرر این تیم باشگاه در میانه لیگ، بااین‌حال محمد ربیعی توانسته تیمش را از منطقه سقوط دور کرده و در جایگاه امن حفظ کند. آن‌ها ۲۲ امتیاز اندوخته دارند که حاصل هفت پیروزی و ۱۱ تساوی است.

البته در کارنامه گاندوهای اصفهانی هشت شکست هم به ثبت رسیده است. به‌رحال ذوب‌آهن فصل جدید جاری روندی سینوسی را دنبال کرد و به نظر می‌رسد همین روند همچنان ادامه‌دار باشد. تیمی که توانسته بود فولاد را با نتیجه سه بر صفر شکست دهد، هفته بعد با دو گل مغلوب اوهینیوم اراک شد. ذوبی‌ها پیش از رویارویی با فولاد در ۳ بازی گذشته خودشان در لیگ برتر و جام حذفی، ۳ باخت متوالی را متحمل شده بودند و در ۷ مسابقه تمامی رقابت‌ها طعم پیروزی را نچشیده بودند.

ذوب‌آهن در شرایطی یک برد شیرین و سه گل‌ه را



گاندوهای اصفهانی فصل عجب و غریبی را سپری می‌کنند

ذوب آهن لیگ ۲۴؛ پرنوسان و غیر قابل‌پیش‌بینی

مقابل فولاد خوزستان جشن گرفت که مدتی طولانی در کسب پیروزی در لیگ برتر ناکام مانده بود. شاگردان محمد ربیعی بعد از آنکه در هفته چهاردهم لیگ برتر مقابل مس رفسنجان به برد رسیدند هیچ پیروزی‌ای نداشتند و مقابل فولاد با به ثمر رساندن سه گل این طلسم برای گاندوها شکسته شد و آن‌ها نفس راحتی بعد از هفته‌ها کشیدند.

ذوب‌آهن در حالی بعد از ۶۳ روز در لیگ برتر به برد رسید که در بازی‌های قبلی دچار بدشانسی‌های زیادی شده بود. اما دیدار مقابل اَلومینیوم اراک همه امیدها را با یاس تبدیل کرد. به‌رحال ذوب‌آهن در این فصل در مصاف با تیم‌های مدعی و بزرگ عملکرد قابل‌قبولی داشته و توانسته امتیازهای فراوانی را از آن‌ها بگیرد.

سبز و سفیدها ۲ تساوی از پرسپولیس گرفتند تا چهار امتیاز سرخ‌پوشان در مصاف با این تیم از بین برود. سپاهان نیز پیش از برتری پرگل چندی پیش، در مسابقه رفت برابر همشهری خود به‌تفاهات یک‌بریک قاعته کرده بود.

ماجرای تراکتور صدرنشین نیز چندان متفاوت نیست.

تیم تحت هدایت محمد ربیعی موفق شد در تبریز، این تیم را مقابل دیدگان هواداران پرشورش با نتیجه یک بر صفر شکست دهد. البته در دیدار برگشت نوبت به فرمزپوشان رسید که میزبان دردرسازشان را با یک گل از پیش رو بردارند.

هنوز بازی برگشت ذوب‌آهن و استقلال به انجام نرسیده؛ اما نماینده اصفهان موفق شد در دیدار رفت با نتیجه پرگل ۳ بر صفر از سد آبی‌پوشان تهرانی بگذرد و آن‌ها را با روحیه‌ای پایین به استقبال مصاف با النصر در دور گروهی لیگ کشیکان بفرستد.

یک پیروزی پرگل ۳ بر صفر مقابل فولاد را هم باید به این فهرست اضافه کرد. آن‌ها توانستند تیم یحیی گل‌محمدی را به‌راحتی هرچه‌تمام‌تر در هم بکوبند و انتقام باخت یک بر صفر دور رفت را بگیرند.

با این اوصاف عملکرد ذوب‌آهن در ۹ بازی مقابل تیم‌های بزرگ فوتبال ایران ۲ برد، ۳ تساوی و ۳ باخت بوده است.

پس از برد ۲ بر یک در رفسنجان مقابل مس، ذوب‌آهن در هفت مسابقه رسمی بعدی در لیگ و جام حذفی رنگ برد را ندید و بعد از ۴ تساوی متوالی مقابل نساجی، پرسپولیس، هوادار و خیر، نوبت به ۳ شکست

عقب‌ماندگی در بسکتبال زنان زیاد است



داوری افزود: در این مقطع هدف این است که وارد دیویژن B آسیا شویم و این مسیر را تا رسیدن به جمع ۶ – ۵ تیم برتر آسیا ادامه دهیم. وقتی وارد این جمع شویم؛ یعنی جزو ۱۲ – ۱۰ تیم برتر دنیا شدیم و این هدف کلی ما است. با این نگاه اقدام به تقویت تیم جذب بهترین بازیکنان کردیم.

 از خیلی وقت پیش دنبال جذب رگسانا برهمن بودیم

او در مورد رگسانا برهمن بازیکن ایرانی متولد شده در آمریکا که برای نخستین‌بار در ترکیب تیم ملی زنان قرار گرفته است، گفت: بازیکنان این‌چنینی که علاقمند به بازی برای تیم ملی ایران هستند، کم نیستند از خیلی وقت پیش به دنبال جذب رگسانا برهمن بودیم و در این مسیر از سرمربی تیم هم کمک گرفتیم. به‌رحال اتنی کاپوچینی مربی شناخته شده‌ای است و حضورش در رأس تیم در به‌تجربه‌رسیدن خیلی از برنامه‌ها تاثیر گذار است.

 عقب‌ماندگی در بسکتبال زنان زیاد است

داوری یادآور شد: در کل در بخش دختران عقب‌ماندگی‌های زیادی داریم. حضور دختران با پوشش اسلامی در میادین بین‌المللی خیلی در تصویب شد و همین موضوع آنها را خیلی عقب انداخته است. نیاز به جشن‌های این‌چنینی داریم تا زودتر عقب‌ماندگی‌ها را تاحداسکان جبران کنیم. رئیس فدراسیون بسکتبال در پاسخ به این پرسش که «یا مشابه این برنامه را برای بخش مردان هم در نظر دارید؟»، گفت: در مجموع در بخش مردان بازیکنان شناخته‌شده‌تر هستند و وضعیت

صفا امروز

خارج از گود

اعضا شورای عالی ورزش

استان اصفهان معرفی شدند

گروه ورزش: با حکم استاندار اصفهان مسعود انصاری مهر و امین کریمیان به‌عنوان اعضا شورای عالی ورزش استان اصفهان معرفی شدند. در پی مکاتبه انجام شده از سوی سید مهدی صلری، مدیرکل ورزش و جوانان استان اصفهان مبنی بر تشکیل شورای عالی ورزش استان، مهدی جمالی‌نژاد استاندار اصفهان مسعود انصاری مهر و امین کریمیان از پیشکسوتان و صاحب‌نظران حوزه ورزش را به‌عنوان نماینده استاندار در شورای عالی ورزش استان اصفهان معرفی کرد. مسعود انصاری مهر پیش‌ازاین مدیرعامل سازمان ورزش شهرداری اصفهان، مدیر آکادمی علوم ورزش و رسانه‌ای حوزه ورزش کشور محسوب می‌شود که پیش‌ازاین به‌عنوان مدیرعامل سازمان ورزش شهرداری و مدیرعاملی باشگاه نیکاندیش شهرداری و معاون باشگاه‌های سپاهان و ذوب‌آهن اصفهان فعالیت می‌کرد. او سابقه مشاور باشگاه‌های گل گهر سیرجان، فولاد خوزستان و پیکان تهران و شورای عالی استان‌ها را در کارنامه خود دارد. کریمیان که تألیفات زیادی در حوزه ورزش دارد اکنون رئیس انجمن نویسندگان، خبرنگاران و عکاسان ورزشی استان اصفهان است.

مربیان باید فنون ایرانی کشتی را آموزش دهند

دارنده نشان برنز بازی‌های المپیک ۱۹۶۰ رم با اشاره به ضعف برخی از کشتی‌گیران ایران در اجرای فنون گفت: باید مربیان سازنده از این دانش برخوردار باشند تا بتوانند فنون مختلف به‌خصوص فنون ایرانی را به نسل جوان کشتی آموزش دهند. محمدابراهیم سیفیور در گفت‌وگو با ایرنا اظهار کرد: کشتی در ایران طرفداران خودش را دارد و استعدادهای زیادی درحال‌رشد هستند. برای آنکه کشتی‌گیران ما بتوانند در اوزان‌های مختلف صاحب مدال شوند باید از ارائه فنون ناقص (نیم‌مد) پرهیز کنند. کشتی‌گیران جوان باید تمرین و پشتکار را سرلوحه کار خود قرار داده و نباید پس از اتمام تمرینات، تشک را ترک کنند. دارنده برنز کشتی آزاد المپیک ۱۹۶۰ رم ادامه داد: کشتی‌گیران جوانان باید متوجه باشند که بدن ایدئال تنها با دنیل و هالت ساخته نمی‌شود؛ بلکه باید آن را با تمرینات سخت و خاک‌شدن‌های زیاد آبدیده کرد. باتوجه‌به اینکه کشتی ایران با ارائه فنون و زیرگرمی‌ها همیشه در سطح جهان شناخته می‌شد؛ اما اکنون این فنون رو به فراموشی است. زمانی که این فنون از ما گرفته شد دیگر کسی آن را به نسل جوان کشتی آموزش نداد. ارائه فنونی ایرانی، پیشرفت کشتی ما را تضمین خواهد کرد؛ البته مربیان سازنده باید از این دانش برخوردار باشند تا بتوانند کشتی‌گیران را برای این رشته آماده کنند. مربی سابق تیم ملی کشتی آزاد این راهم گفت: در حال حاضر وضعیت کشتی ایران نامناسب است. ما باید کشتی‌گیران مطرح جهان، مطلوب است؛ اما اگر به دنبال رشد این رشته در کشورمان هستیم باید افکار جوانان را آماده کنیم تا در مبارزات خود بتوانند در لحظه با ارائه فنون و بدلکاری مختلف پیروز شوند. دارنده ۵ نشان طلای جهان در پاسخ به این سؤال که رمز موفقیت شما در سه وزن متفاوت چه بوده، گفت: آمادگی ذهنی مهم‌ترین رمز موفقیتیم در این اوزان بود. من همیشه با این ذهن که پیروز مبارزات می‌شوم به روی تشک می‌رفتم و باعث شد تا پیروز از این دیدارها باشم. سفیور همچنین با ذکر خاطراتی از جهان‌پهلوان تختی اشاره کرد و توضیح داد: من با جهان‌پهلوان تختی سوای رفاقت زیاد، در رویدادهای مختلف جهانی توانستم مدال‌های ارزشمندی را برای کشورمان کسب کنیم. شیرین‌ترین خاطره من از این دوران، قهرمانی در آوردگاه جهانی ۱۹۶۱ یوکاهاما و ۱۹۶۵ منچستر بود که من در ۲ وزن ۵۷ و ۶۳ کیلوگرم به مدال طلا رسیدم. در یوکاهاما ایران بااقتدار توانست ۵ نشان طلا توسط امامعلی حبیبی، غلامرضا تختی، منصور مهدی‌زاده، محمدعلی صنعت‌کاران و محمدابراهیم سیفیور کسب کرد. نصرالله سلطانی‌نژاد و حمید تکر نیز به نشان ارزشمند نقره و برنز دست یافتند. او ادامه داد: تلخ‌ترین خاطره من در این دوران مربوط به المپیک ۱۹۶۰ رم بود که حق من و غلامرضا تختی را با نادوری خوردند. من می‌توانستم در این بازی‌ها به نشان طلا برسم؛ اما کسب نشان طلا بود؛ اما در نهایت به مدال نقره رسید.

پایان کار نمایندگان ایران در المپیک‌دانش آموزی

رقابت‌های المپیک دانش‌آموزی امروز در صربستان به پایان رسید و کاروان ایران موفق به کسب ۸۶ مدال است. این رقابت‌ها شد به گزارش ایسنا، ورزشکاران دانش‌آموز ایران در آخرین روز از رقابت‌های المپیک دانش‌آموزی در رشته‌های بوکس، تیراندازی با کمان، تئیس‌روی‌میز و جودو به رقابت با حریفان پرداختند که در روز هفتم این رقابت‌ها موفق به کسب ۵ مدال طلا، ۳ نقره و ۳ برنز شدند. با احتساب مدال‌های کسب شده در پایان روز هفتم بازی‌ها کاروان ایران که برای نخستین‌بار در این مسابقات در رده سنی زیر ۱۵ سال شرکت کرده بود، موفق به کسب ۲۹ طلا، ۲۸ نقره و ۲۹ برنز شد.